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Ο Μητροπολίτης Τρίκκης στην Κατασκήνωση 
της Ιεράς Μητροπόλεως
/ Νέοι και Εκκλησία

Την Κυριακή 13 Ιουλίου 2025, το μεσημέρι, ο Σεβασμιώτατος 
Ποιμενάρχης μας κ. Χρυσόστομος μετέβη στις Κατασκηνώσεις 
της Ιεράς Μητροπόλεως Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης στην 
Πύρρα, όπου και τέλεσε την Ακολουθία του Αγιασμού για τα 
παιδιά της πρώτης κατασκηνωτικής περιόδου.

Ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε τα αγόρια της κατασκήνωσης και τους μίλησε 
πατρικά, δίνοντάς τους πνευματικές συμβουλές για τις ημέρες της παραμονής 
τους στις κατασκηνώσεις.

Παράλληλα, ευχαρίστησε τον αρχηγό της κατασκήνωσης π. Παναγιώτη Ζαβλανό, 
τον υπαρχηγό κ. Στέφανο Μηλιώτη, τους ομαδάρχες, τον νοσηλευτή, τις 
μαγείρισσες, καθώς και τους αρχιμαγείρους πατέρες Άνθιμο και Ευμένιο, για τη 
φροντίδα και την αγάπη που προσφέρουν καθημερινά στα παιδιά.
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Ιδιαιτέρως, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον πρωτοπρεσβύτερο Γεώργιο Χείλα, 
κληρικό της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης και καθηγητή Λειτουργικής στο 
Τμήμα Θεολογίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, ο οποίος 
μίλησε με πολλή αγάπη στους κατασκηνωτές, προσφέροντάς τους λόγους 
πνευματικής ωφέλειας και ενίσχυσης.

Ομιλία Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. 
Χρυσοστόμου:

«Αγαπητά μου παιδιά,

Με πολλή χαρά ήρθα σήμερα κοντά σας εδώ στην Πύρρα, στις κατασκηνώσεις της 
Ιεράς μας Μητροπόλεως.

Ήρθα να σας δω, να προσευχηθούμε μαζί, να τελέσουμε τον Αγιασμό και να 
ευχηθούμε να είναι ευλογημένες αυτές οι όμορφες ημέρες που θα περάσετε εδώ.

Η κατασκήνωση είναι για σας μια μεγάλη ευκαιρία. Είναι χρόνος χαράς, παιχνιδιού 
και ξεκούρασης, αλλά είναι και χρόνος φιλίας, συνεργασίας και αγάπης.

Θα μάθετε να ζείτε όλοι μαζί, να σέβεστε ο ένας τον άλλον, να συγχωρείται, να 
βοηθάτε και να προσεύχεστε.

Να θυμάστε ότι ο Θεός είναι πάντα κοντά μας. Κι όταν παίζετε, κι όταν 
τραγουδάτε, κι όταν τρώτε όλοι μαζί στο τραπέζι, ο Χριστός είναι μαζί σας και 
χαίρεται όταν είστε αγαπημένοι.

Θέλω να ευχαριστήσω από την καρδιά μου τον αρχηγό της κατασκήνωσης, τον 
αγαπητό μου π. Παναγιώτη Ζαβλανό, που φροντίζει με αγάπη και μεράκι για όλα.

Ευχαριστώ τον υπαρχηγό κ. Στέφανο Μηλιώτη τους ομαδάρχες, τον νοσηλευτή, 
τις εθελόντριες μαγείρισσες, αλλά και τους αρχιμαγείρους μας, τους πατέρες 
Άνθιμο και Ευμένιο, που φροντίζουν καθημερινά για το φαγητό σας με αγάπη και 
μεράκι.

Σας δίνω και μερικές μικρές συμβουλές:

Να είστε αγαπημένοι μεταξύ σας.
Να σέβεστε τους ομαδάρχες και τους υπευθύνους σας.
Να προσεύχεστε κάθε μέρα, το πρωί και το βράδυ.
Να ευχαριστείτε τον Θεό για όσα όμορφα ζείτε εδώ.
Να φροντίζετε το περιβάλλον και να κρατάτε τον χώρο καθαρό.



Να βοηθάτε ο ένας τον άλλον και να συγχωρείται τα μικροπαραπτώματα.

Σας εύχομαι να περάσετε όμορφα, να γυρίσετε στα σπίτια σας με γεμάτη την 
καρδιά σας από αγάπη και χαρά, και να θυμάστε πάντα αυτά που μάθατε εδώ.

Καλή δύναμη και καλή συνέχεια στην κατασκηνωτική σας περίοδο!

Να έχετε την ευχή μου!».
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